



孙可备战亚洲杯受伤，吴曦再陷转会传闻

舜天两国脚最近有点烦

“

亚洲杯日益临近，正在澳大利亚备战的舜天两大国脚孙可和吴曦都遇到了烦心事。在国足首堂训练课上，传出孙可受重伤的消息，不过昨天上午在接受现代快报记者微信采访时，孙可表示：“伤无大碍，休息几天就好。”而今年在联赛中表现抢眼的吴曦再次陷入转会传闻，北京体育频道一档节目甚至称吴曦有望身披国安10号球衣，事实上，舜天俱乐部高层曾经表态：国脚一个都不卖。

现代快报记者 程玲林

孙可受伤，虚惊一场 休息几天就没事了

前天，国足抵达澳大利亚，进入备战亚洲杯的冲刺阶段。在首堂训练课上，传出舜天国脚孙可被队友踩伤的消息，这让不少江苏球迷担心不已。

昨天，现代快报记者发了一条微信给孙可，孙可回复记者：“其实就是训练中一次硬碰硬的对抗，伤

无大碍，休息几天就可以继续训练了。”而很少更新朋友圈的孙可晒出了出生两个多月的儿子的照片，并说：“最幸福的时光是陪伴在你（妻子）和宝宝身边，每天可以看到你们开开心心，就是我最高兴的事情。而现在，我要为家而战，我会努力的。”

值得一提的是，由于在亚预赛

中一直是以主力身份出场，孙可在小组赛结束之后累计得到两张黄牌，将在亚洲杯首战中停赛，这也给了他充足的休息时间。事实上，国足主帅佩兰在近期的几场热身赛中一直将孙可放在替补席上，而重点考查蒿俊闵、张呈栋、刘彬彬等球员，希望找到能代替孙可的人选。



关于吴曦的转会传闻，舜天已经懒得回应

吴曦转会？又是传言 舜天一个国脚都不卖

除了孙可，吴曦也遇到烦心事。前晚的北京体育频道一档节目中，在聊到国安下赛季引援时，再次提到球队可能将10号球衣留给舜天国脚吴曦，这也让舜天俱乐部很无奈。

早在本月中旬，现代快报记者专访高洪波和舜天高层时，就询问过下赛季球队内外援引进工作，特别是几名国脚的未来等问题，当

时无论是高洪波还是舜天高层，都表示球队中的国脚都是非卖品。舜天高层甚至表示：“自始至终，都是媒体一厢情愿地单相思，就算我们的球员是其他球队的引援目标，至少他们应该有个正式的引援申请吧，但到目前为止，舜天俱乐部从来没有收到过任何申请。所以现在这些传闻，我们没必要一条一条去辟

谣，如果今天传出想要我们的吴曦，明天要孙可，后天要任航，我一个个去辟谣，那我们都不用去工作了，成立一个辟谣联盟好了。”

据悉，吴曦与舜天的合同要到2017年结束，所有的事情都会按照合同办事。



超低价 更超值 抄底南京“喜羊羊” 朗诗未来街区：60万级三房 70万级四房

南京楼市已迎来投资入手的最佳时机，地产名企齐聚江北，地价高抬，2015必涨无疑！朗诗未来街区，岁末感恩活动正式启动，钜惠全城。

政策利好齐指江北，未来“涨”声一片！

通过南京“十三五”计划可见，江北早已被点名为市京发展重头戏。如今更有万科、招商、金地等知名企业进驻开发，人气聚集，未来一片繁荣景象，房屋保值增值不在话下，投资购房就趁现在！

60万级三房，70万级四房，超低价更超值！

据了解，朗诗未来街区68-89㎡两房、三房、四房火爆销售中，任你选择。完美户型设计，起居生活更加阔绰，媲美百平米大房。而总价仅为60万级三房，70万级四房，性价比冠领全城！

地铁3号线春节试运行，30分钟直达新街口！

12月25日，南京地铁3号线传出好消息，已完成全线电通，目前正在分段调试中，将于春节前后试运行！江北出行，再添捷径。目前地铁10号线、宁天城际线及江北大道已投入使用。驾车从朗诗未来街区出发，经江北大道至河西仅需20分钟；而地铁3号线建成后，30分钟可直达新街口；江北微

循环公交系统将新增公交140辆，公交线路14条。完善的交通让江北更具活力！

南京罕见105㎡双卫大三房，岁末浓情登场！

作为2014压轴戏，景观楼王105㎡经典大三房将于岁末浓情上市。南京首创三室两厅双卫设计，主卧配备独立卫浴，各卫干湿分离，优享健康与便捷；卧室分散布局，每个房间更多隐私保护；全明大三房，更大起居空间，三代同堂不拥挤。

元旦嘉年华，喜气“羊羊”好礼砸出来！

朗诗未来街区，喜气“羊羊”迎2015新年！现场1月1日-3日，将举行“元旦嘉年华”活动，最好玩的游戏，最强大的阵容，最炫目的礼品！小米液晶电视，平板电脑、苏果卡...100%中奖率！让您high到爆棚，玩的惊喜，买的超值，一起来嗨翻元旦吧！

看房班车：河西中央公园/大桥南路线双线齐发

项目地址：南京市浦口区永新路

销售热线：025-86460555

